

# Župne obavijesti

## RASPORED sv. misa NEDJELJOM

8<sup>00</sup> u ŽUPNOJ DVORANI ;

10<sup>00</sup> u ŽUPNOJ DVORANI župna PRO POPULO;

U slučaju kiše u PUČKOM OTVORENOM UČILIŠTU

19<sup>00</sup> u ŽUPNOJ DVORANI večernja

radnim danom u 19<sup>00</sup> u ŽUPNOJ DVORANI

### VELIKA GOSPA kod nas mise u 8<sup>00</sup> i 19<sup>00</sup>

♦ hodočastimo Gospi Kloštraskoj pješice.

♦ Procesijom krećemo iz župnog dvorišta u 9<sup>15</sup>

♦ Pozivam sve župljane osobito mladež i djecu da se odazovu.

♦ Uz pjesmu i molitvu vršimo zagovor B.D. Mariji za našu Župu i naš Grad.

♦ PROGRAM U SVETIŠTU KLOŠTAR IVANIĆU

6:30 SVETA MISA (fra Leopold Palić); 7:30 SVETA MISA (fra Ratko Radišić)

9:00 SVETA MISA (vlč. Filip Pavlović); 11:00 svečana procesija s kipom majke milosrđa i sveta misa u dvorištu (fra Robert Čibarić, rektor svetišta)

15:00 euharistijsko klanjanje i molitva za duševno i tjelesno zdravlje (fra Vjeran Lazić)

16:00 sveta misa (fra Mario Zubak)

18:00 svečana procesija oko crkve i sveta misa u svetištu (fra Franjo Vuk)

♦ DUHOVNA OBNOVA ZA DJEVOJKE na Prižbi na Korčuli.

♦ Iz župe idu 4 djevojke – još ima jedno mjesto.

♦ POLAZAK u srijedu (16.08.) POVRATAK u srijedu (23.08.)

♦ PETAK 18.08.2023. - Hodočašće mladih na Mariju Bisticu

♦ SUBOTA 19.08.2023. - Hodočašće svih župljana na Mariju Bisticu

♦ cijena karte 10.00 eura. POLAZAK u 6.00. POVRATAK u 16.00

♦ 2.09.2023. HODOČAŠĆE U LUDBREG, cijena karte 10.00 eura.

vlč. Josip Malković razriješen je službe supsidijara u župi sv. Petra apostola u Ivanić-Gradu i imenovan župnikom u župi Oborovo.

Dragom Bogu hvala za svako dobro djelo koje je po njemu izvršio u našoj župi.

Molimo, neka ga prati svojom pomoću u novoj župnoj zajednici i blagoslovi sve župljane župe Oborovo.

Zahvala i oproštaj bit će u nedjelju 20.08.2023. pod misom u 10<sup>00</sup>

U službu u župi Oborovo bit će uveden 27.08.2023.



# DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXIII. - broj 1126. - 13.08.2023.

## Zapovjedi mi da dođem k tebi po vodi!

Pošto je nahranio mnoštvo, Isus odmah prisili učenike da uđu u lađu i da se prebace prijeko dok on otpusti mnoštvo. A pošto otpusti mnoštvo, uziđe na goru, nasamo, da se pomoli. Uvečer bijaše ondje sam. Lađa se već mnogo stadija bila otisnula od kraja, šibana valovima. Bijaše protivan vjetar. O četvrtoj noćnoj straži dođe on k njima hodeći po moru. A učenici ugledavši ga kako hodi po moru, prestrašeni rekoše: »Utvara!« I od straha kriknuše. Isus im odmah progovori: »Hrabro samo! Ja sam! Ne bojte se!« Petar prihvati i reče: »Gospodine, ako si ti, zapovjedi mi da dođem k tebi po vodi!« A on mu reče: »Dođi!« I Petar siđe s lađe te, hodeći po vodi, pođe k Isusu. Ali kad spazi vjetar, poplaši se, počne tonuti te krikne: »Gospodine, spasi me!« Isus odmah pruži ruku, dohvati ga i kaže mu: »Malovjerni, zašto si posumnjao?« Kad udoše u lađu, utihnu vjetar. A oni na lađi poklone mu se ničice govoreći: »Uistinu, ti si Sin Božji!«

Mt 14, 22-33

**1. čitanje (1 Kr 19, 9a. 11-13a)** Prorok Ilija povukao se na Božje brdo Horeb, da nade malo mira, i nakon što je u pećini prespavao jednu noć, dolazi mu riječ Božja koja ga poziva da izide i stane pred Gospodina, koji upravo prolazi. Ilija pun pouzdanja izlazi pred Gospodina. Nakon olujnog vihora, jakog potresa i ognja Gospodin je prošao pokraj Ilije u obliku laganog i blagog lahora. Ilija tako poprav lja svoju sliku o Bogu. **Otpjevni psalam (85/84, 9ab-10. 11-12. 13-14)** U popratnom otpjevu na pripjevni psalam stari Izraelci kliču: »Pokaži nam, Gospodine, milosrde svoje i daj nam svoje spasenje! Psalmist nastavlja: »...blizu je njegovo spasenje onima koji ga se boje i slava će njegova prebivati u zemlji našoj« (Ps 85/84, 10). Psalmist dalje kaže da će se stati Ljubav i Vjernost, a zagrliti Pravda i Mir, jer će Bog dati sreću, a zemlja urod svoj. **2. čitanje (Rim 9, 1-5)** Pavao je duboko svjestan kolika je važnost njegova naroda, naroda kojega je Bog izabrao za svoj narod. Zato mu teško pada nevjernost toga istog naroda. Pavao se tješi jer zna da će u budućnosti vjerni sljedbenici Kristovi biti sabrani, i iz Izraela i svih drugih naroda, i činiti u Kristu novi izabrani narod Božji.

**Aleluja (Ps 130/129, 5)** Uzdam se u Gospodina, uzdam se u riječ njegovu.

**Evangelje (Mt 14, 22-33)** Petar pun pouzdanja u Isusa izlazi iz lađe, te oponašajući Isusa, ide mu ususret hodajući po vodi (usp. Mt 14, 22-33; Mk 6, 45-52; Iv 6, 16-21: u Markovu i Ivanovu izvješću ne spominje se da je Petar hodao po vodi). No čim je posumnjao, počinje tonuti. Petar napušta lađu, koja je zapravo simbol ljudske relativne sigurnosti (relativni komfor, život protivan kričanskim načelima, nemar za vjerska načela, dužnosti i općeljudske vrijednote, pa čak i praktični ateizam). Isus ne nastupa kao mađioničar, čarobnjak ili opsjenar, koji s pomoću trikova nudi jeftinu lažnu sigurnost. On nudi istinsku sigurnost, ali također traži i potpuno povjerenje. Zato onaj koji posumnja u njega tone poput Petra.

**O evanđelju...**

Evandjelje ove nedjelje (usp. Mt 14, 22-33) govori o Isusu koji hoda po vodama jezera zahvaćenog olujom. Nakon što je mnoštvo nahranio s pet kruhova i dvije ribe – kao što smo čuli prošle nedjelje – Isus zapovijeda učenicima da uđu u lađu i vrate se na drugu obalu. Otpušta mnoštvo a zatim uzlazi sam na goru na molitvu. Uranja u zajedništvo s Ocem. Dok su noću prelazili jezero, lađu s učenicima zaustavila je iznenadna oluja sa snažnim vjetrom. Ništa neuobičajeno na tome jezeru. U određenom su trenutku vidjeli da netko hoda po moru i ide prema njima. Potreseni pomisliše da je utvara, te od straha kriknuše. Isus ih umiruje: „Hrabro samo! Ja sam! Ne bojte se!“ Petar mu onda – Petar koji je bio jako odlučan – odgovara: „Gospodine, ako si ti, zapovjedi mi da dođem k tebi po vodi!“ To je izazov. Isus mu kaže: „Dođi!“ Petar je sišao s lađe i napravio nekoliko koraka, no potom su ga vjetar i valovi prestrašili i počeo je tonuti. Povika: „Gospodine, spasi me!“, a Isus ga prima za ruku i reče mu: „Malovjerni, zašto si posumnjao?“

To je izvješće poziv da se u svakom trenutku svojega života, osobito u času kušnje i nevolje, s pouzdanjem prepustimo Bogu. Kada snažno osjećamo sumnju i strah i kad nam se čini da tonemo, u teškim trenucima života, gdje sve postaje tama, ne smijemo se sramiti vapiti poput Petra:

„Gospodine, spasi me!“ (r. 30). Kucati na vrata Božjeg srca, Isusova srca: „Gospodine, spasi me!“ To je lijepa molitva. Možemo je ponoviti mnogo puta: „Gospodine, spasi me!“ O toj Isusovoj gesti koji odmah pruža ruku i hvata ruku svojeg prijatelja, treba dugo razmatrati. To je Isus, Isus to čini, Isus je ruka Oca koji nas nikada ne napušta; snažna i vjerna ruka Oca koji nas nikad ne napušta,

snažna i vjerna ruka Oca koji uvijek želi samo naše dobro. Bog ne stvara veliku buku. Bog nije vjor, požar ili potres, kao što nas u prvom čitanju današnje liturgije podsjeća izvješće o proroku Iliji. Bog je šapat laganog i blagog lahora – doslovno se kaže ovako: on je ona „nît gromoglasne tišine“ – koji se ne nameće, nego traži da ga se sluša (usp. 1 Kr 19, 11-13). Imati vjere znači usred oluje držati svoje srce okrenuto Bogu, njegovoj ljubavi i očinskoj nježnosti.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
<b>PON 14.8.</b>	<b>1900</b> U ŽUPNOJ DVORANI †Karolina i ob. Stiplošek	<b>Sv. Maksimilijan Kolbe</b>
<b>UTO 15.8.</b>	<b>800</b> U ŽUPNOJ DVORANI † <b>1900</b> U ŽUPNOJ DVORANI †Rozalija Vujanić * Za ozdravljenje	<b>Uznesenje BDM Velika Gospa</b>
<b>SRI 16.8.</b>	<b>1900</b> U ŽUPNOJ DVORANI † Luka Čopić	<b>Sv. Rok</b>
<b>ČET 17.8.</b>	<b>1900</b> U ŽUPNOJ DVORANI † Lovro Kasalo, ob. Šarić	<b>Natalija</b>
<b>PET 18.8.</b>	<b>1900</b> U ŽUPNOJ DVORANI †Marica i Dragutin Horvat *Na čast Krvi Kristovoj † Jela Ivakić	<b>Sv. Jelena Križarica</b> † Janja Kasalo
<b>SUB 19.8.</b>	<b>1900</b> U ŽUPNOJ DVORANI † Franjo i Marica Kveštak	<b>Timotej</b>
<b>NED 20.8.</b>	<b>800</b> U ŽUPNOJ DVORANI † ob. Marjanović <b>1000</b> U ŽUPNOJ DVORANI župna <b>PRO POPULO</b> <b>1900</b> U ŽUPNOJ DVORANI †Mijo, Jela, Ivo, Marko, Milka i ob. Ljubičić	<b>XX NEDJELJA KROZ GODINU</b>

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

To je Isus želio naučiti Petra i učenike, pa i nas danas. On dobro zna da je u trenucima tame, u trenucima žalosti, naša vjera siromašna – svi smo mi malovjerni, svi mi, pa i ja, svi – i da naš put može biti mukotrpan, te da ga mogu presjeći neprijateljske snage. Ali On je Uskrsli! Ne zaboravimo to: On je Gospodin koji je prošao kroz smrt da nas spasi. I prije nego što ga mi počnemo tražiti, On je prisutan uz nas. Podižući nas nakon svakog našeg pada, daje nam rasti u vjeri. Možda u tami vičemo: „Gospodine! Gospodine!“ misleći da je daleko. A on kaže: „Ovdje sam!“ Ah, bio je sa mnom! Takav je Gospodin. Lađa prepuštena na milost i nemilost oluji slika je Crkve koja u svako vrijeme nailazi na protivne vjetrove, ponekad vrlo velike kušnje: pomislimo samo na određene duge i žestoke progone iz prošloga stoljeća, pa i danas, u nekim krajevima. Crkva u tim situacijama može biti u napasti da misli da ju je Bog napustio. No, upravo u tim trenucima zapravo najjačim sjajem zablista svjedočanstvo vjere, ljubavi i nade. Prisutnost Krista uskrsloga u njegovoj Crkvi daruje milost svjedočanstva sve do mučeništva iz kojega kličaju novi kršćani, te plodovi pomirenja i mira za cijeli svijet. Kada životna tama i oluje dovedu u krizu naše povjerenje u Boga, neka nam zagovor Presvete Djevice Marije pomogne ustrajati u vjeri i brat-